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 Sınıflar 
Geziye Katılan Öğrenci 

Sayısı 

3/A 

3/C 

3/F     3/C sınıfından geziye kaç öğrenci 

katılmıştır? 

1 

     104 A      26 B      96 C 

     Geziye toplam kaç öğrenci 

katılmıştır? 

4 

     Nesne grafiğine göre çetele 

tablosunda yanlışlıklar yapılmıştır. 

Aşağıdaki bilgilerden hangisi çetele 

tablosuna göre yanlıştır?  

6 

     12 A      8 B      10 C 

     Anıtkabir A 

     Sınıflar B 

     Öğrenci sayısı C 

     5 A      20 B      15 C 

3
/A

 

3
/B

 

3
/C

 

3
/D

 

3
/E

 

3
/F

 

NOT: Her şekil 4 kişiyi göstermektedir. 

Yukarıdaki nesne grafiğinde Anıtkabir 

gezisine katılan öğrencilerin sayısını 

göstermektedir. İlk 7 soruyu bu grafiğe 

göre cevaplayınız. 

     Nesne grafiğinde A yazan yere ne 

yazılmalıdır? 

2 

A

     3/D sınıfının mevcudu 32 olduğuna 

göre kaç kişi geziye katılmamıştır? 

3 

     Her şekil 5 kişiyi gösterseydi 3/F 

sınıfından kaç öğrenci katılmış olurdu? 

5 

     15 A      12 B      20 C 

     3/A sınıfına 2 çetele eksik yazılmış. A 

     3/C sınıfına 1 çetele fazla yazılmış. B 

     3/F sınıfına 2 çetele fazla yazılmış. C 

    Hangi sınıflardan geziye katılan 

öğrencilerin sayısı eşittir? 

7 

     3/A ile 3/F A 

     3/B ile 3/D B 

     3/C ile 3/E C 
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………………….…….………

………………….…………..

Sınıflar 
Kızların 
Sayısı 

Erkeklerin 
Sayısı 

3/A 18 19 
3/B 17 20 
3/C …. 18 
3/D 18 ….. 
3/E 19 20 

     3/E sınıfının mevcudu kaçtır? 8 

     38 A      39 B      40 C 

Yukarıdaki sıklık tablosu sınıfların kız 

ve erkek sayılarını göstermektedir. 

Tabloya göre 8-15. soruları 

cevaplandırınız. 

     3/D sınıfının mevcudu 41 kişi 

olduğuna göre erkeklerin sayısı kaçtır? 

(Sonucu tabloya yazmayı unutmayın.) 

9 

     22 A      21 B      23 C 

     3/C sınıfının mevcudu 3/A sınıfından 

2 kişi eksik olduğuna göre kızların sayısı 

kaçtır? (Sonucu tabloya yazmayı 

unutmayın.) 

10 

     17 A      18 B      16 C 

   3. sınıfa giden kızların sayısı kaç

kişidir? 

11 

     87 A      88 B      89 C 

   3. sınıfa giden erkeklerin sayısı

kızların sayısı kaç kişi fazladır? 

12 

     11 A      9 B      10 C 

     Bugün 3/D sınıfından 4 öğrenci okula 

gelmemiştir. Sınıfta kaç öğrenci vardır? 

13 

     37 A      38 B      39 C 

     Hangi sınıfların mevcudu birbirine 

eşittir? 

14 

     3/A ile 3/C A 

     3/D ile 3/E B 

     3/A ile 3/B C 

   3.sınıfa giden toplam öğrenci sayısı

kaçtır? 

15 

     187 A      186 B      189 C 
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………………….…….………

………………….…………..

 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C D1

A B C D2

A B C D3

A B C D4

A B C D5

A B C D6

A B C D7

A B C D8

A B C D9

A B C D10 

A B C D11 

A B C D12 

A B C D13 

A B C D14 

A B C D15 

A B C D16 

A B C D17 

A B C D18 

A B C D19 

A B C D2
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